
Άθλιες μεθοδεύσεις της «Ιερής Συμμαχίας» ΣΥΝΕΚ – ΔΑΚΕ – ΠΕΚ!

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΔΕ

Στο 20ο Συνέδριο της ΟΛΜΕ, οι δυνάμεις ΔΑΚΕ – ΣΥΝΕΚ – ΠΕΚ, που πρόσκεινται σε ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ
προχώρησαν σε ένα πρωτοφανές πραξικόπημα: με απόφαση των δυνάμεων αυτών στο προεδρείο και
έχοντας εξασφαλίσει από κοινού να ψηφιστεί από τους αντιπροσώπους τους στο Συνέδριο, επιχείρησαν και
τελικά επέβαλαν μια απαράδεκτη διαδικασία ψηφοφορίας. Οι προτάσεις αριθμήθηκαν και τέθηκαν για
ψηφοφορία στο Συνέδριο χωρίς καμιά συζήτηση. Μετέτρεψαν τους συνέδρους – μέλη τους σε
νούμερα που ψηφίζουν νούμερα! Δεν ψηφίζονταν προτάσεις, αλλά αριθμοί (το ψήφισμα 1, η απόφαση 2
κλπ).

Με αυτό τον τρόπο πέρασαν ένα πολυσέλιδο κοινό πλαίσιο υπέρ της αξιολόγησης Κεραμέως και άλλων
αντιεκπαιδευτικών μέτρων, παραβιάζοντας κατάφωρα το δικαίωμα κάθε συνέδρου στη συζήτηση. Χθες η
ΔΑΚΕ δια του προέδρου της είχε δηλώσει, ότι αφού η παράταξή του είναι πρώτη δύναμη θα μιλάει όποτε
θέλει. Σήμερα απείλησε όλες τις παρατάξεις επειδή η ΓΣ της Ε΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης διέγραψε από μέλος
της στέλεχος της ΝΔ για σοβαρές καταστατικές και αντεργατικές παραβιάσεις κάτω από καθεστώς
τρομοκρατίας. Στη συνέχεια ο ΣΥΡΙΖΑ εξήρε τη ΔΑΚΕ για την αγωνιστικότητά της! Σε όλη τη διάρκεια
του Συνεδρίου σε συγχορδία ΣΥΝΕΚ – ΔΑΚΕ έκαναν επίθεση μονοθεματικά στις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ με
χυδαιολογίες και ένα ακατάσχετο υβρεολόγιο.

Το σκηνικό στήθηκε… Η αυτοονομαζόμενη κεντροαριστερά επανέρχεται σε αντιδραστικό ρόλο με
ακροδεξιά στήριξη. Λίγο πριν τις εκλογές που φαίνονται στον κοινοβουλευτικό ορίζοντα, ο ΣΥΡΙΖΑ και το
ΠΑΣΟΚ κάνουν εμφάνιση πρόβα τζενεράλε σε μια από τις μεγαλύτερες ομοσπονδίες του Δημοσίου
60-70.000 εκπαιδευτικών… Κυβέρνηση εθνικής συνεννόησης με όλες τις συστημικές δυνάμεις και την
υπόσχεση ότι θα περάσουν μαζί όλα τα αντεργατικά μέτρα του κεφαλαίου και θα μετατρέψουν το
συνδικαλιστικό κίνημα σε άκακο κατοικίδιο της κυβερνητικής αυλής…

Οι Αγωνιστικές Παρεμβάσεις Συσπειρώσεις Κινήσεις ΔΕ δηλώνουν: Δε θα τους περάσει.
Λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο….

Αθήνα, 4 Ιουλίου 2022
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